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Ταυτότητα της έρευνας 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Επωνυμία του διενεργήσαντος τη 

δημοσκόπηση: 

G.P.O. ΕΡΕΥΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΕ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 86 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 210-9374190-1, ΦΑΞ: 210-9374192 

Email: gpo-ae@otenet.gr 

Επωνυμία του εντολέα Όμιλος ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ 

Σκοπός της δημοσκόπησης: Δημοσκόπηση – έρευνα κοινής γνώμης για τις πολιτικές εξελίξεις με πρόθεση ψήφου εθνικών εκλογών. 

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του δείγματος: ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ οι έλληνες ψηφοφόροι 17 ετών και άνω. 

Το μέγεθος του δείγματος: Σχεδιασμένο Πανελλαδικό δείγμα 1.000 ατόμων. Πραγματοποιήθηκε στο σύνολό του . 

Το χρονικό διάστημα συλλογής στοιχείων: 9 - 11 Νοεμβρίου 2020. 

Μέθοδος δειγματοληψίας: Στρωματοποιημένη Πανελλαδική δειγματοληψία. Το δείγμα κατανεμήθηκε με τη μέθοδο των ποσοστώσεων, με αναλογία ψηφοφόρων ως 

προς τις περιφέρειες, το φύλο και την ηλικία. 

Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις με χρήση συστήματος CATI και γραπτού δομημένου ερωτηματολογίου . 

Το τυπικό στατιστικό σφάλμα σε σχέση με το 

αποτέλεσμα της δημοσκόπησης: 

Συνολική μέγιστη απόκλιση της έρευνας είναι +-3,15%. 

Οι ελάχιστες βάσεις του δείγματος σε σχέση 

με τον αριθμό των ερωτώμενων: 

Με βάση το σχεδιασμένο δείγμα οι ελάχιστες βάσεις των ερωτώμενων είναι πάνω από 100 άτομα για τους ψηφοφόρους της ΝΔ και του 

ΣΥΡΙΖΑ. Οι αναλύσεις των απόψεων των ψηφοφόρων των άλλων κομμάτων είναι ενδεικτικές (βάσεις κάτω των 100).  

Παράμετροι της στατιστικής στάθμισης του 

δείγματος: 

Τα αποτελέσματα της έρευνας έχουν σταθμιστεί με τη σύνθετη στάθμιση ως προς το φύλο, την ηλικία και ως προς τη ψήφο στις 

Βουλευτικές εκλογές του Ιουλίου 2019. 

Σχόλια διενεργήσαντος τη δημοσκόπηση Επισημαίνουμε ότι τα στοιχεία της μέτρησης που παρουσιάζουμε και ειδικά η πρόθεση ψήφου αποτελούν την καταγραφή 

των τάσεων που επικρατούν τη δεδομένη χρονική περίοδο διεξαγωγής της έρευνας. Δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου 

ούτε εκτίμηση εκλογικής επιρροής των κομμάτων 
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1. Πώς κρίνετε την απόφαση της κυβέρνησης να επιβάλει οριζόντιο lockdown σε 
όλη τη χώρα; 
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1. Πώς κρίνετε την απόφαση της κυβέρνησης να επιβάλει οριζόντιο lockdown σε 
όλη τη χώρα; 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Θετικά 49,4  72,6 30,2 70,6 43,3  42,8 56,8  20,7 25,1 38,3 49,4 70,9  43,7 58,1 45,3 

Μάλλον θετικά 18,9  14,4 25,5 19,1 13,3  19,0 18,8  25,3 28,5 19,9 18,7 14,7  16,1 21,5 29,3 

Μάλλον αρνητικά 9,5  3,8 13,4 2,9 13,3  11,3 7,5  20,1 16,0 11,6 9,7 4,1  10,6 8,6 5,0 

Αρνητικά 21,9  9,2 30,9 7,4 26,8  26,3 16,9  28,9 30,4 29,6 22,2 10,3  29,0 11,8 20,4 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,3  0,0 0,0 0,0 3,3  0,6 0,0  5,0 0,0 0,6 0,0 0,0  0,6 0,0 0,0 
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2. Πιστεύετε ότι to οριζόντιο lockdown ήταν απαραίτητο; 
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2. Πιστεύετε ότι to οριζόντιο lockdown ήταν απαραίτητο; 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Ναι 49,3  68,8 31,5 69,1 53,3  44,7 54,6  22,6 31,0 39,3 46,7 70,5  42,6 59,5 45,4 

Μάλλον ναι 19,7  17,1 24,2 20,6 10,0  17,5 22,1  24,3 26,6 22,8 21,8 11,7  18,6 20,5 27,1 

Μάλλον όχι 11,5  4,1 20,1 4,4 13,3  11,8 11,3  24,3 17,1 11,7 12,7 7,2  14,6 7,7 7,0 

Όχι 19,2  10,0 24,0 4,4 23,4  25,8 12,0  28,8 25,3 26,2 18,4 10,6  24,2 12,0 20,5 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,3  0,0 0,2 1,5 0,0  0,2 0,0  0,0 0,0 0,0 0,4 0,0  0,0 0,3 0,0 
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3. Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση καθυστέρησε να πάρει το συγκεκριμένο μέτρο; 
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3. Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση καθυστέρησε να πάρει το συγκεκριμένο μέτρο; 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Ναι 31,1  19,1 46,3 26,5 40,0  33,1 28,9  24,2 39,2 25,6 31,1 35,0  35,0 26,7 23,5 

Μάλλον ναι 19,5  20,6 16,1 29,4 26,7  18,2 21,0  10,1 10,1 23,2 19,2 19,8  18,3 21,0 23,5 

Μάλλον όχι 11,9  13,8 10,1 11,8 10,0  13,5 10,0  6,5 11,7 13,7 10,6 11,9  9,5 15,0 15,0 

Όχι 31,5  42,1 22,1 24,9 20,0  27,3 36,3  54,9 36,0 28,3 33,9 28,8  29,8 33,6 33,0 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 6,0  4,4 5,4 7,4 3,3  7,9 3,8  4,3 3,0 9,2 5,2 4,5  7,4 3,7 5,0 
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4. Πιστεύετε ότι το lockdown θα μειώσει τον αριθμό των κρουσμάτων; 
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4. Πιστεύετε ότι το lockdown θα μειώσει τον αριθμό των κρουσμάτων; 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Ναι 50,7  68,5 36,2 66,2 46,7  50,1 51,4  41,2 43,3 46,1 47,7 61,8  43,1 62,2 43,4 

Μάλλον ναι 26,8  20,0 35,6 22,1 26,7  24,6 29,3  40,8 31,9 26,9 27,6 23,0  27,7 24,5 38,1 

Μάλλον όχι 9,4  6,2 10,7 4,4 13,3  11,6 7,0  6,5 10,7 10,1 9,4 8,7  12,2 5,3 10,0 

Όχι 11,5  4,4 15,5 4,4 13,3  12,0 10,8  11,5 14,1 14,8 13,4 5,0  15,2 6,5 8,5 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,6  0,9 2,0 2,9 0,0  1,7 1,5  0,0 0,0 2,1 1,9 1,5  1,8 1,5 0,0 
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5. Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση υποτίμησε τον κίνδυνο αύξησης της διασποράς του 
ιού; 
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5. Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση υποτίμησε τον κίνδυνο αύξησης της διασποράς του 
ιού; 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Ναι 38,9  18,8 63,8 20,6 56,7  42,4 35,0  41,0 56,0 41,9 46,6 22,8  44,3 32,2 31,6 

Μάλλον ναι 17,2  15,9 16,8 30,9 13,3  17,5 16,8  14,9 8,8 16,4 15,5 22,5  16,9 18,4 12,1 

Μάλλον όχι 12,4  18,5 6,0 14,7 6,7  11,9 13,0  20,8 15,8 11,3 10,3 13,9  10,6 14,7 15,1 

Όχι 28,5  44,2 11,4 29,4 23,3  24,9 32,5  23,3 16,7 26,6 25,6 37,1  24,1 33,1 41,2 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,0  2,6 2,0 4,4 0,0  3,3 2,7  0,0 2,7 3,8 2,0 3,7  4,1 1,6 0,0 
 

  

18,8 15,9 18,5 

44,2 

2,6 
0

20

40

60

80

100

Ναι Μάλλον 
ναι 

Μάλλον 
όχι 

Όχι Δ.Ξ. / Δ.Α. 

63,8 

16,8 
6,0 11,4 

2,0 
0

20

40

60

80

100

Ναι Μάλλον 
ναι 

Μάλλον 
όχι 

Όχι Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Ναι & Μάλλον ναι 

34,7 
Όχι & Μάλλον όχι 

62,7 
Ναι & Μάλλον ναι 

80,6 
Όχι & Μάλλον όχι 

17,4 



 
13                 . 

 

6. Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση έχει επεξεργασμένο σχέδιο για την αντιμετώπιση της 
πανδημίας; 
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6. Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση έχει επεξεργασμένο σχέδιο για την αντιμετώπιση της 
πανδημίας; 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Ναι 24,1  47,1 8,7 14,7 10,0  21,6 27,0  12,4 12,0 22,6 20,7 34,1  18,5 30,4 37,8 

Μάλλον ναι 24,0  29,1 10,7 50,0 26,7  22,3 25,9  36,0 17,4 22,8 25,6 24,3  20,3 29,3 25,1 

Μάλλον όχι 15,5  7,6 22,1 17,6 20,0  15,1 16,1  23,3 18,3 14,6 15,6 14,9  15,8 15,5 9,5 

Όχι 32,9  11,8 55,8 11,8 43,3  38,3 26,6  28,3 47,2 39,6 34,8 19,9  41,6 21,2 27,6 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,5  4,4 2,7 5,9 0,0  2,7 4,4  0,0 5,1 0,4 3,3 6,8  3,8 3,6 0,0 
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7. Θεωρείτε ότι ο υπουργός Υγείας Βασιλης Κικίλιας χειρίζεται με επάρκεια την 
κρίση της πανδημίας; 
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7. Θεωρείτε ότι ο υπουργός Υγείας Βασιλης Κικίλιας χειρίζεται με επάρκεια την 
κρίση της πανδημίας; 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Ναι 26,3  49,4 10,1 25,0 13,3  23,6 29,5  8,2 12,0 17,7 23,9 43,8  19,7 34,4 39,1 

Μάλλον ναι 24,7  31,8 14,1 47,1 23,3  19,7 30,6  19,1 23,8 25,1 25,7 24,2  23,9 26,3 21,4 

Μάλλον όχι 13,7  6,5 19,5 5,9 30,0  15,2 11,9  28,6 9,5 14,8 14,1 11,9  14,2 12,7 14,1 

Όχι 32,5  10,5 55,0 13,2 30,1  39,0 25,0  39,1 53,4 40,3 34,4 15,6  39,5 24,1 22,9 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,8  1,8 1,3 8,8 3,3  2,5 3,0  5,0 1,3 2,1 1,9 4,5  2,7 2,5 2,5 
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8. Ποια είναι η άποψη σας για την συμβολή του κ. ΤΣΙΟΔΡΑ στην διαχείριση της 
πανδημίας; 
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8. Ποια είναι η άποψη σας για την συμβολή του κ. ΤΣΙΟΔΡΑ στην διαχείριση της 
πανδημίας; 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Θετική 55,1  80,0 34,2 75,0 50,0  48,9 62,1  40,6 44,4 43,2 53,6 73,5  47,2 64,4 72,0 

Μάλλον θετική 19,8  10,6 27,5 19,1 23,3  18,8 20,9  28,9 22,7 22,8 18,2 16,6  20,4 20,0 7,5 

Μάλλον αρνητική 10,5  3,5 19,5 1,5 6,7  12,3 8,4  10,1 19,3 12,7 13,1 2,9  13,0 7,5 7,0 

Αρνητική 13,1  5,3 18,1 1,5 16,7  18,1 7,6  13,9 10,9 18,9 14,0 7,0  17,5 7,0 13,5 

Δ.Ξ / Δ.Α. 1,5  0,6 0,7 2,9 3,3  1,9 1,0  6,5 2,7 2,4 1,1 0,0  1,9 1,1 0,0 
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9. Πώς κρίνετε τα μέτρα στήριξης της κυβέρνησης για την αντιμετώπιση της 
οικονομικής κρίσης εξαιτίας της πανδημίας; 
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9. Πώς κρίνετε τα μέτρα στήριξης της κυβέρνησης για την αντιμετώπιση της 
οικονομικής κρίσης εξαιτίας της πανδημίας; 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Θετικά 25,4  47,4 9,4 20,6 10,0  24,8 26,1  19,2 14,4 20,7 22,2 37,4  18,7 34,2 30,3 

Μάλλον θετικά 29,2  31,8 20,8 55,9 33,3  25,6 33,2  26,0 22,2 26,1 33,7 30,2  23,5 35,5 42,2 

Μάλλον αρνητικά 15,6  10,0 20,1 11,8 16,7  14,9 16,4  27,5 22,3 16,8 12,0 14,7  16,9 14,9 7,5 

Αρνητικά 28,3  10,5 47,0 7,3 40,0  33,0 23,1  27,3 41,1 35,2 31,7 14,3  39,7 14,2 15,5 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,5  0,3 2,7 4,4 0,0  1,7 1,2  0,0 0,0 1,2 0,4 3,4  1,2 1,2 4,5 
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10. Πιστεύετε ότι αυτά τα οικονομικά μέτρα στήριξης που έλαβε η κυβέρνηση 
επαρκούν; 
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10. Πιστεύετε ότι αυτά τα οικονομικά μέτρα στήριξης που έλαβε η κυβέρνηση 
επαρκούν; 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Ναι 9,5  18,2 2,7 5,9 3,3  8,3 10,9  4,3 5,3 9,0 6,7 14,6  8,0 11,4 11,5 

Μάλλον ναι 19,0  30,3 9,4 22,1 16,7  19,0 19,0  20,1 19,5 13,5 18,6 25,0  13,5 25,4 28,9 

Μάλλον όχι 20,9  20,9 17,4 36,8 23,3  19,1 23,0  21,7 14,6 18,6 24,7 21,3  16,0 27,6 19,6 

Όχι 48,3  27,7 67,8 33,7 56,7  51,5 44,6  53,9 59,3 58,5 47,2 34,9  59,7 33,8 40,0 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,3  2,9 2,7 1,5 0,0  2,1 2,5  0,0 1,3 0,4 2,8 4,2  2,8 1,8 0,0 
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11. Πώς κρίνετε τη στάση του ΣΥΡΙΖΑ στο ζήτημα της υγειονομικής κρίσης; 
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11. Πώς κρίνετε τη στάση του ΣΥΡΙΖΑ στο ζήτημα της υγειονομικής κρίσης; 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Θετικά 13,0  2,1 34,2 2,9 6,7  14,5 11,4  7,4 11,0 9,3 18,7 12,4  17,2 8,5 4,5 

Μάλλον θετικά 15,8  6,2 29,5 11,8 30,0  14,8 17,0  4,1 16,6 21,5 16,1 10,5  16,4 15,0 17,8 

Μάλλον αρνητικά 19,7  15,9 19,5 26,5 23,3  17,8 21,9  29,3 21,6 19,0 20,6 18,0  19,2 19,8 27,1 

Αρνητικά 46,9  71,7 13,4 54,4 40,0  50,1 43,0  49,9 44,4 43,6 42,6 55,0  41,4 53,5 50,6 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 4,6  4,1 3,4 4,4 0,0  2,8 6,7  9,3 6,4 6,6 2,0 4,1  5,8 3,2 0,0 
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12. Με ποια από τις παρακάτω απόψεις που θα σας διαβάσω συμφωνείτε 
περισσότερο; 
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12. Με ποια από τις παρακάτω απόψεις που θα σας διαβάσω συμφωνείτε 
περισσότερο; 
 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Ο Covid-19 είναι ένας πολύ επικίνδυνος ιός με μεγάλη 
μεταδοτικότητα και τα μέτρα που λαμβάνονται είναι 
απαραίτητα για την αντιμετώπισή του 

74,7  86,8 67,8 89,7 76,7  72,7 76,9  74,3 62,2 64,0 74,5 89,8  67,2 85,4 77,0 

Ο Covid-19 είναι ένας ιός, όπως ο ιός της γρίπης και όλα 
αυτά τα μέτρα, που επιβάλλονται, είναι υπερβολικά 

20,8  10,3 26,2 8,8 16,6  22,2 19,3  17,3 28,5 28,7 21,7 9,8  26,9 11,8 23,0 

Δ.Ξ / Δ.Α. 4,5  2,9 6,0 1,5 6,7  5,1 3,8  8,4 9,3 7,3 3,8 0,4  5,9 2,8 0,0 
 

  

2,9 

10,3 

86,8 

0 20 40 60 80 100

Δ.Ξ / Δ.Α. 

Ο Covid-19 είναι ένας ιός, όπως 
ο ιός της γρίπης και όλα αυτά 
τα μέτρα, που επιβάλλονται, 

είναι υπερβολικά 

Ο Covid-19 είναι ένας πολύ 
επικίνδυνος ιός με μεγάλη 

μεταδοτικότητα και τα μέτρα 
που λαμβάνονται είναι … 

6,0 

26,2 

67,8 

0 20 40 60 80 100

Δ.Ξ / Δ.Α. 

Ο Covid-19 είναι ένας ιός, όπως 
ο ιός της γρίπης και όλα αυτά 
τα μέτρα, που επιβάλλονται, 

είναι υπερβολικά 

Ο Covid-19 είναι ένας πολύ 
επικίνδυνος ιός με μεγάλη 

μεταδοτικότητα και τα μέτρα 
που λαμβάνονται είναι … 
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13. Σε περίπτωση που ανακαλυφθεί ένα ασφαλές εμβόλιο για τον κορονωϊό, εσείς 
είστε διατεθειμένος/η να το κάνετε; 
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13. Σε περίπτωση που ανακαλυφθεί ένα ασφαλές εμβόλιο για τον κορονωϊό, εσείς 
είστε διατεθειμένος/η να το κάνετε; 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Ναι 48,3  55,3 42,3 69,1 50,0  55,6 40,0  42,1 25,4 36,5 50,3 66,0  43,7 52,3 68,5 

Μάλλον ναι 19,7  19,1 20,1 20,6 23,3  19,1 20,3  23,9 23,3 22,2 19,7 15,6  18,1 23,0 12,5 

Μάλλον όχι 8,3  5,9 11,4 4,4 6,7  7,3 9,5  4,2 16,6 11,4 4,4 6,8  8,7 8,5 0,0 

Όχι 22,1  17,1 25,5 4,4 20,0  17,3 27,5  29,8 33,4 28,7 23,2 10,0  27,8 14,7 16,5 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,6  2,6 0,7 1,5 0,0  0,7 2,7  0,0 1,3 1,2 2,4 1,6  1,7 1,5 2,5 
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14. Η υγειονομική κρίση έχει επηρεάσει αρνητικά την οικονομική σας κατάσταση; 
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14. Η υγειονομική κρίση έχει επηρεάσει αρνητικά την οικονομική σας κατάσταση; 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Ναι 52,1  45,6 55,0 39,7 70,0  53,2 50,8  48,1 57,4 63,1 52,0 39,6  66,0 34,7 35,6 

Μάλλον ναι 14,5  14,7 16,1 16,2 10,0  14,1 15,0  22,4 15,3 11,4 16,4 14,8  12,5 18,3 9,0 

Μάλλον όχι 9,2  12,1 4,7 11,8 3,3  10,5 7,7  13,4 9,4 7,7 9,3 10,2  5,0 14,3 14,6 

Όχι 24,2  27,6 24,2 32,3 16,7  22,2 26,5  16,1 17,9 17,8 22,3 35,4  16,5 32,7 40,8 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 
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15. Η υγειονομική κρίση έχει επηρεάσει αρνητικά την ψυχολογική σας διάθεση; 
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15. Η υγειονομική κρίση έχει επηρεάσει αρνητικά την ψυχολογική σας διάθεση; 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Ναι 56,2  51,5 57,7 50,0 66,7  55,7 56,7  41,2 62,2 57,5 58,1 52,5  62,6 48,9 42,1 

Μάλλον ναι 21,1  21,8 21,5 25,0 13,3  23,8 18,0  29,3 13,4 18,9 24,6 21,3  19,7 21,7 34,6 

Μάλλον όχι 6,3  7,4 4,7 11,8 0,0  6,5 6,2  16,6 1,3 8,3 4,6 6,6  5,6 7,1 7,0 

Όχι 16,4  19,3 16,1 13,2 20,0  14,0 19,1  12,9 23,1 15,3 12,7 19,6  12,1 22,3 16,3 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 
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16. Πιστεύετε ότι απειλείται η εργασία σας εξαιτίας της υγειονομικής κρίσης; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΓΩΓΗ ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ: 
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16. Πιστεύετε ότι απειλείται η εργασία σας εξαιτίας της υγειονομικής κρίσης; 
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   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Ναι 31,4  25,6 30,2 22,1 50,0  33,1 29,5  43,6 49,0 47,7 31,7 7,9  41,6 18,5 22,4 

Μάλλον ναι 8,4  7,1 8,1 10,3 6,7  9,3 7,4  9,2 12,8 12,0 7,1 4,4  8,6 8,3 7,7 

Μάλλον όχι 5,8  6,2 6,0 4,4 6,7  7,5 3,7  8,2 6,4 9,8 4,2 2,7  4,0 7,5 12,5 

Όχι 28,0  35,0 25,5 36,8 20,0  24,5 32,0  16,8 22,2 24,5 30,6 32,0  19,8 37,9 39,9 

Αυτή την περίοδο δεν εργάζομαι 23,9  23,7 27,5 20,5 16,6  23,2 24,7  22,2 9,6 6,0 23,6 47,2  23,7 25,8 7,5 

Δ.Ξ / Δ.Α. 2,5  2,4 2,7 5,9 0,0  2,4 2,7  0,0 0,0 0,0 2,8 5,8  2,3 2,0 10,0 
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17. Πώς κρίνετε την κίνηση του κ. Πολάκη ο οποίος εν μέσω lockdown επέλεξε να 
παραβρεθεί σε τραπέζι με άλλα άτομα δημοσιοποιώντας ταυτόχρονα το γεγονός 
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης; 
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17. Πώς κρίνετε την κίνηση του κ. Πολάκη ο οποίος εν μέσω lockdown επέλεξε να 
παραβρεθεί σε τραπέζι με άλλα άτομα δημοσιοποιώντας ταυτόχρονα το γεγονός 
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης; 

 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ. ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Θετικά 3,8  0,8 6,6 2,1 5,6  3,0 4,6  3,7 5,6 4,9 3,3 3,2  4,5 2,1 10,8 

Μάλλον θετικά 2,6  0,8 1,2 4,0 11,1  4,4 0,7  13,4 0,0 1,6 3,2 2,2  3,3 1,1 7,0 

Μάλλον αρνητικά 15,9  9,0 24,6 14,0 16,7  14,9 16,8  8,9 32,4 25,4 7,6 12,5  16,2 15,7 6,8 

Αρνητικά 68,0  87,1 49,6 71,9 55,5  68,8 67,4  60,6 52,0 62,2 71,7 74,1  63,5 74,4 75,4 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 9,7  2,3 18,0 8,0 11,1  8,9 10,5  13,4 10,0 5,9 14,2 8,0  12,5 6,7 0,0 
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18. Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την κάλυψη που παρείχε ο κ. Τσίπρας στον κ. 
Πολάκη για το συγκεκριμένο γεγονός; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

0

20

40

60

80

100

Συμφωνώ Μάλλον 
συμφωνώ 

Μάλλον 
διαφωνώ 

Διαφωνώ Δ.Ξ / Δ.Α. 

16,3 12,6 13,3 

44,5 

13,3 

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ 

28,9 
Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ 

57,8 



 
38                 . 

18. Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την κάλυψη που παρείχε ο κ. Τσίπρας στον κ. 
Πολάκη για το συγκεκριμένο γεγονός; 
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   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Συμφωνώ 16,3  8,9 24,7 9,2 18,5  16,0 16,5  23,3 13,5 13,7 17,5 16,8  17,8 13,5 22,1 

Μάλλον συμφωνώ 12,6  5,5 21,5 8,9 11,2  15,3 9,7  11,0 10,1 20,6 7,1 13,8  10,2 16,2 12,0 

Μάλλον διαφωνώ 13,3  10,0 17,1 10,4 13,1  15,7 10,9  23,6 23,3 11,5 13,1 11,5  14,3 10,8 18,1 

Διαφωνώ 44,5  71,1 13,7 63,5 46,1  40,9 48,4  9,5 25,3 43,3 49,0 48,4  40,3 50,9 46,3 

Δ.Ξ / Δ.Α. 13,3  4,5 23,0 8,0 11,1  12,1 14,5  32,6 27,8 10,9 13,3 9,5  17,4 8,6 1,5 
 

  

8,9 5,5 10,0 

71,1 

4,5 
0

20

40

60

80

100

Συμφωνώ Μάλλον 
συμφωνώ 

Μάλλον 
διαφωνώ 

Διαφωνώ Δ.Ξ / Δ.Α. 

24,7 21,5 17,1 13,7 
23,0 

0

20

40

60

80

100

Συμφωνώ Μάλλον 
συμφωνώ 

Μάλλον 
διαφωνώ 

Διαφωνώ Δ.Ξ / Δ.Α. 

Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ 

14,4 
Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ 

81,1 
Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ 

46,2 
Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ 

30,8 
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19. Ποια είναι η άποψή σας για τους Πολιτικούς Αρχηγούς: 
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19. Ποια είναι η άποψή σας για τους Πολιτικούς Αρχηγούς: 
 

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 Ν.Δ.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019 ΣΥΡΙΖΑ 
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19. Ποια είναι η άποψή σας για τους Πολιτικούς Αρχηγούς: 
 

Τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη: 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Θετική 33,4  69,1 7,4 22,1 6,7  31,7 35,5  12,5 26,4 27,3 30,7 46,7  23,8 46,4 38,9 

Μάλλον θετική 25,4  21,2 21,4 64,5 31,3  20,7 30,6  27,2 19,5 26,4 25,1 26,2  22,9 27,4 40,0 

Μάλλον αρνητική 8,7  2,4 12,8 5,9 13,3  8,9 8,4  17,3 13,2 8,3 8,6 7,0  10,0 7,6 2,1 

Αρνητική 32,1  6,7 57,7 7,5 48,7  38,3 25,0  43,0 40,9 38,0 35,6 18,6  42,5 18,6 19,0 

Δ.Ξ. 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 

Δ.Α. 0,4  0,6 0,7 0,0 0,0  0,4 0,5  0,0 0,0 0,0 0,0 1,5  0,8 0,0 0,0 

 

Τον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ. Αλέξη Τσίπρα: 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Θετική 16,2  4,1 41,6 4,4 10,0  17,5 14,8  8,7 14,7 12,4 22,0 16,5  20,4 11,7 7,0 

Μάλλον θετική 18,6  7,6 36,2 13,2 20,0  17,5 19,9  18,3 19,0 24,3 18,5 11,8  20,0 16,1 24,9 

Μάλλον αρνητική 15,7  12,9 13,4 27,9 16,7  14,8 16,6  20,0 21,3 15,3 14,7 14,9  15,8 15,7 15,0 

Αρνητική 47,9  74,5 6,8 53,0 53,3  48,7 47,0  53,0 45,0 45,6 43,3 55,3  41,9 55,1 53,1 

Δ.Ξ. 0,1  0,0 0,0 0,0 0,0  0,2 0,0  0,0 0,0 0,0 0,4 0,0  0,2 0,0 0,0 

Δ.Α. 1,5  0,9 2,0 1,5 0,0  1,3 1,7  0,0 0,0 2,4 1,1 1,5  1,7 1,4 0,0 

 

Την πρόεδρο του ΚΙΝΑΛ Φώφη Γεννηματά: 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Θετική 5,9  7,1 2,0 27,9 3,3  5,9 5,9  5,8 6,7 3,0 4,0 11,1  4,2 7,6 11,4 

Μάλλον θετική 21,7  26,8 14,8 45,6 20,0  20,4 23,2  8,4 14,8 17,4 23,0 27,7  18,8 24,8 28,5 

Μάλλον αρνητική 27,2  30,6 26,8 16,2 23,3  26,3 28,2  35,7 27,0 30,3 25,7 24,6  26,6 28,3 27,1 

Αρνητική 43,1  33,1 53,0 8,8 53,4  46,3 39,4  50,1 47,5 47,5 44,7 35,0  47,8 37,6 33,0 

Δ.Ξ. 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 

Δ.Α. 2,1  2,4 3,4 1,5 0,0  1,1 3,3  0,0 4,0 1,8 2,6 1,6  2,6 1,7 0,0 

 

Τον γραμματέα του ΚΚΕ Δημήτρη Κουτσούμπα: 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Θετική 9,2  3,8 10,1 14,7 60,0  10,2 8,1  5,1 2,0 8,6 9,4 12,7  9,0 9,9 6,3 

Μάλλον θετική 17,0  12,9 21,5 16,2 23,3  17,4 16,4  21,6 11,3 18,3 17,7 15,5  17,3 16,5 19,0 

Μάλλον αρνητική 16,3  11,8 20,1 23,5 10,0  17,4 15,1  30,9 26,5 15,7 14,4 14,3  16,3 15,2 24,2 

Αρνητική 53,1  66,5 43,6 38,2 6,7  51,9 54,6  34,0 57,5 54,3 53,9 52,1  52,7 54,7 45,5 

Δ.Ξ. 0,5  0,0 0,7 0,0 0,0  0,9 0,0  4,3 0,0 0,7 0,4 0,0  0,6 0,3 0,0 

Δ.Α. 3,9  5,0 4,0 7,4 0,0  2,2 5,8  4,1 2,7 2,4 4,2 5,4  4,1 3,4 5,0 

 
  



 
42                 . 

 

19. Ποια είναι η άποψή σας για τους Πολιτικούς Αρχηγούς: 
 

Τον πρόεδρο της Ελληνικής Λύσης Κυριάκο Βελόπουλο: 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Θετική 5,7  5,3 2,7 2,9 6,7  7,6 3,6  8,8 2,1 5,8 4,1 7,8  6,1 5,2 6,5 

Μάλλον θετική 6,9  5,8 4,4 7,3 3,7  8,7 4,9  10,0 1,8 7,9 4,3 9,7  8,1 4,5 11,0 

Μάλλον αρνητική 8,7  11,2 4,0 13,2 3,3  8,4 9,1  17,6 8,4 8,6 8,4 8,3  9,6 7,7 7,5 

Αρνητική 73,2  73,3 82,1 64,8 83,0  71,1 75,4  59,3 86,4 72,5 77,1 67,5  70,5 77,2 70,0 

Δ.Ξ. 1,7  0,0 3,4 0,0 3,3  0,9 2,7  4,3 0,0 2,1 1,9 1,5  2,4 1,1 0,0 

Δ.Α. 3,8  4,4 3,4 11,8 0,0  3,3 4,3  0,0 1,3 3,1 4,2 5,2  3,3 4,3 5,0 

 

Τον πρόεδρο του ΜΕΡΑ 25 Γιάννη Βαρουφάκη: 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  Τα μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Θετική 4,4  2,6 4,7 2,9 6,7  5,4 3,2  11,4 6,7 6,3 1,4 3,7  5,0 4,0 2,7 

Μάλλον θετική 10,1  4,1 18,9 9,8 18,3  14,0 5,5  12,8 15,1 12,4 9,2 6,7  11,1 8,1 12,9 

Μάλλον αρνητική 13,8  8,5 20,8 10,3 16,7  11,8 16,1  16,0 13,8 12,2 18,9 10,3  17,0 10,9 2,5 

Αρνητική 66,2  81,5 46,9 68,2 55,0  64,0 69,0  59,8 60,7 63,7 63,7 74,0  61,2 71,9 74,9 

Δ.Ξ. 1,5  1,2 2,0 0,0 0,0  1,7 1,2  0,0 0,0 1,9 2,7 0,4  2,0 0,9 0,0 

Δ.Α. 4,0  2,1 6,7 8,8 3,3  3,1 5,0  0,0 3,7 3,5 4,1 4,9  3,7 4,2 7,0 
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20. Μεταξύ του κ. Μητσοτάκη και του κ. Τσίπρα ποιον θεωρείτε καταλληλότερο 
για Πρωθυπουργό της χώρας; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ψήφος στις Εκλογές του 2019  ΦΥΛΟ  ΗΛΙΚΙΑ  
Πως θα χαρακτηρίζατε τα 
μηνιαία εισοδήματά σας; 

 ΣΥΝΟΛΟ  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  Χαμηλά  Μεσαία Υψηλά 

Τον Μητσοτάκη Κυριάκο 48,6  86,5 11,1 74,9 23,7  44,9 52,9  36,4 44,2 41,3 46,5 60,8  37,1 62,6 68,0 

Τον Τσίπρα Αλέξη 24,8  4,7 68,3 3,4 22,7  27,6 21,6  20,2 29,7 24,1 31,6 17,7  32,7 15,7 12,1 

Κανένας απ' τους δύο (αυθόρμητα) 25,2  8,2 17,9 21,7 50,3  27,1 23,0  43,4 23,4 33,6 20,5 20,0  28,9 20,0 19,9 

Δ.Ξ / Δ.Α. 1,4  0,6 2,7 0,0 3,3  0,4 2,5  0,0 2,7 1,0 1,4 1,5  1,3 1,7 0,0 
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21. Πρόθεση ψήφου 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν την ερχόμενη Κυριακή είχαμε Βουλευτικές Εκλογές, ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίσετε; 
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21. Πρόθεση ψήφου 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν την ερχόμενη Κυριακή είχαμε Βουλευτικές Εκλογές, ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίσετε; 
 

 TOTAL  Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ Κίν. Αλ. ΚΚΕ Ελ.Λύσ. ΜΕΡΑ 25 

Ν.Δ. 37,4  81,5 8,1 19,1 1,3 0,0 8,3 

ΣΥΡΙΖΑ 24,3  1,8 69,6 4,4 5,8 0,0 23,3 

Κίνημα Αλλαγής 6,4  0,3 0,7 68,3 0,0 0,0 4,2 

ΚΚΕ 5,5  0,0 1,3 0,0 81,3 0,0 0,0 

Ελληνική Λύση (Κυριάκος Βελόπουλος) 3,6  0,9 0,7 1,5 0,0 64,7 4,2 

ΜΕΡΑ 25 (Γιάννης Βαρουφάκης) 2,1  0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 43,3 

Άλλο 4,8  0,8 0,0 0,0 1,7 4,8 0,0 

Λευκό/ Άκυρο 1,4  1,8 1,3 0,0 0,0 0,0 4,2 

Δεν θα ψηφίσω 2,2  2,9 2,0 0,0 0,0 4,3 0,0 

Δεν ξέρω/ Δεν έχω αποφασίσει 12,3  10,0 14,3 6,7 9,9 26,2 12,5 

 
 


